

Proces Verbal

încheiat astăzi 28.07.2022

în ședința ordinară a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Posta Calnau, judetul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 163/15.07.2022**.

În convocare au fost specificate: data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale.

Ședința ordinară este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință.

Se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 13 consilieri, lipsă fiind domnul consilier Potîrniche Gheorghe și domnul viceprimar Arsene Fănel Viorel, ședința fiind astfel legal constituită.

Dna secretar prezintă procesul verbal al ședinței din data de 28.06.2022 și supune la vot aprobarea acestuia. Domnul Măndruță Ionuț Auruș spune că procesul verbal al ședinței din data de 28.06.2022, la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind aprobarea solicitării Consiliului Local al comunei Poșta Călnău, privind preluarea temporară în administrare a unui tronson din drumul județean DJ 220 aflat în intravilanul satului Sudiți, comuna Poșta Călnău, în vederea realizării proiectului „Amenajare trotuare în satul Sudiți, comuna Poșta Călnău, nu are menționat faptul că atât dânsul cât și domnul consilier Nica Constantin au spus că există probleme mai importante de realizat în comună decât amenajarea trotuarelor în satul Sudiți. Doamna secretar general spune că va face mențiunea în actualul proces verbal și dacă nu mai sunt alte observații supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în forma prezentată cu un număr de 11 voturi „pentru”, 2 voturi „abțineri” domnii consilieri Măndruță Ionuț Auruș și Nica Constantin și 0 voturi „împotriva” și din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenți la ședință.

În continuare doamna președinte de ședință Crivăț Ioana preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

-Proiect de hotărâre pentru aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestru I al anului 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr.IV pe anul 2022

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de Hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” comuna Poșta Călnău, pentru luna iunie 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

Prezintă rapoarte de activitate consilierii locali care fac parte din *Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor*, în următoarea componență:

1. CRIVĂȚ IOANA
2. SĂFTOIU IOANA MĂDĂLINA
3. IONIȚĂ VASILICA
4. OLTEANU CRISTINEL
5. RĂDULESCU IONEL COSMIN

- alte probleme ale activității curente

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenți la ședință. Se trece la discutarea ordinii de zi și este prezentat de către doamna secretara primul proiect – Proiect de hotărâre pentru aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestru I al anului 2022.

Domnul Nica Constantin întreabă cât este valoarea indemnizației pentru persoană cu handicap și cât este salariul unui asistent personal. Doamna secretar spune că valoarea indemnizației pentru persoană cu handicap este raportată la valoarea salariului minim pe economie în plată și este în sumă fixă de 1524 lei iar salariul este de asemenea în funcție de salariul minim pe economie în plată la care se adaugă în funcție de situație sporul de vechime și la toți salariații norma de hrană în cuantum de 347 lei impozabil.

Domnul Mîndruță Ionuț Auraș, întreabă dacă este vreo posibilitate legală de a le acorda alte sume de bani acestor persoane care nu dispun de niște sume de bani corespunzătoare necesităților. Doamna secretară spune că toate depturile cuvenite acestor categorii de persoane conform legii au acordate la zi, alte posibilități la momentul actual nu există. Nu mai sunt alte discuții pe această temă supus la vot Proiectul de hotărâre pentru aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2022 este aprobat în forma prezentată cu un număr de număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi și doamna contabilă David Tanța prezintă -Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. IV pe anul 2022 cu menținea că această rectificare de buget este făcută între capitole în limita posibilităților pentru a pute fi efectuate plățile absolut necesare la această dată. Propunerea de rectificarea a bugetului bugetul local este :

- se diminueaza cu suma de 10000 lei la cap 70.50.00. dezv publica la art alte cheltuieli 20.30.30
- se diminueaza cu suma de 50000 lei la cap 80.01.06 situatii de urgenta.la art alte cheltuieli 20.30.30
- se diminueaza cu suma de 10000 lei la cap 84.03.01 drumuri la. art alte cheltuieli 20.30.30
- se adauga suma de 70000 lei la cap 74.05.01 salubritate la art alte cheltuieli 20.30.30
- se diminueaza cu suma de 39000 lei la cap 67.02.50 alte servicii in domeniul culturii la art alte active fixe 71.01.30
- se diminueaza cu suma de 16000 lei la cap 67.03.12 restaurare monument istoric la art 71.01.01 constructii
- se adauga suma de 8000 lei la cap 70.50.00 dezv publica la art alte active fixe 71.01.30
- se adauga suma de 11000 lei la cap 65.03.01 invatamant prescolar la art constructii 71.01.01
- se adauga suma de 36000 lei la cap 65.03.02 invatamant primar la art constructii 71.01.01
- se rectifica intre trimestre la cap.70.05.01 alimentare cu apa la art alte active fixe 71.01.30 cu suma de 20000 lei din TR IV in TR III.
- se rectifica intre trimestre la cap.70.50.00 dezv publica la art alte active fixe 71.01.30 cu suma de 119700 lei din TR IV in TR III.
- se rectifica intre trimestre la cap.84.03.01 drumuri si poduri la art constructii 71.01.01 cu suma de 130000 lei din TR III in TR IV.

Se schimba denumirea proiectului din lista de investitii la cap 51.01.03 din “Pavele curte Primarie “ in “Amenajare curte Primarie prin betonare”.

Domnul Mîndruță Ionuț Auraș în cuvîntul său spune că felicită inițiativa de a transfera sume către Școală pentru că trebuie să avem grijă în primul rînd de copii, dar trebuie avut în vedere și situația actuală generată de secetă, respectiv lipsa apei și prin urmare mai trebuie luat în calcul executarea unui nou foraj de apă mai ales pentru satul Sudiți.

Domnul Nica Constantin spune că nu s-a luat în calcul să se facă ceva pentru terenul de sport, care trebuie amenajat ca și tinerii noștri să poată avea unde petrece timpul liber, echipa de fotbal a fost neglijată, are nevoie de echipament, de cabine (vestiare) și multe altele.

Doamna contabilă spune că întrucît nu a fost o rectificare bugetară la primirea unor sume, la momentul actual atît a fost posibil, urmînd ca pe viitor să luăm în calcul și alte propuneri. Doamna președintă de ședință Crivăț Ioana, supune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. IV pe anul 2022, care este aprobat în forma prezentată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 1 voturi „abțineri” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auraș și 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă - Proiectul de Hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” comuna Poșta Călnău, pentru luna iunie 2022;

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenți la ședință.

În continuare doamna secretar general al U.A.T. supune atenției Consiliului Local, Cererea înregistrată cu numărul 5539/13.07.2022, adresată Consiliului Local de către Doctor Citrea Mircea, reprezentant legal al SC SAN FAMILY SRL cu sediul în comuna Poșta Călnău, sat Zilișteanca nr.357 cu punct de lucru în satul Zilișteanca, unde funcționează cabinetul medical din anul 1976, prin care

solicită aprobarea prelungirii comodatului, pe locația susmenționată cu 2 ani. Domnul Mîndruță Ionuț Auraș spune să cerem părerea avizată domnului Dedu Răzvan, care este în domeniu. Domnul Dedu Răzvan spune că avizele de funcționare ale cabinetului medical sunt date de forurile competente, nu are de a face cu locația în care domnul doctor își desfășoară activitatea de peste 40 de ani. Alte comentarii nu mai sunt supusă la vot cererea de prelungire a contractului de comodat al cabinetului medical susmenționat este aprobată în unanimitate cu 13 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenți la ședință .

Doamna secretară întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat. Domnul Mîndruță Ionuț Auraș spune că pe ordinea de zi mai era trecut un punct, respectiv prezentarea rapoarte de activitate consilieri. Doamna secretară recomandă ca persoanele nominalizate să prezinte rapoartele.

Nu este prezentat nici un raport.

Întrucât alte probleme nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, doamna presedinte de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 28.07.2022, multumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
CRIVĂȚ IOANA**

**SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA**